a) A hasznos teljesitmény U - Iezﬂ -cos ¢ = I - R akkor valtozatlan, ha a tekercs ohmos ellenallasan folyé aram
effektiv értéke nem valtozik, vagyis ha az aramkor impedanciaja valtozatlan marad. Z? allandosagabol
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X;+R° =(Xr—Xco) +R%, amib6l (X¢ # 0 miatt)C = 3wt SLni 25,33 uF.

A teljesitménytényezs, cos ¢ = R/Z nem valtozik.
b) A veszteséges tekercs és a vele parhuzamosan kapcsol6dd kondenzator eredd (komplex) impedanciaja:
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Ebbdl némi atalakitas utan az impedancia szoge meghatarozhato:
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A teljesitménytényezs (cos ) értéke az eredeti 0,71-161 fokozatosan novekszik a kapacitas novekedésével, majd eléri az

1-et, aztdn C' — oo esetén 0-hoz tart. Az a kapacités, ahol cosp =1 (tgp = 0) feltétel teljesiil:
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C=——5——= =2534 uF.
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Fdbidn Ldszlé (Dombévar, Illyés Gyula Gimn., IV. o.t.) és Pdpai Péter (Barcs, IL. sz. Alt. Isk., 5. o.t.) dolgozata

alapjan



